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B HekoTOpo#i cTpaHe aBTOMOOUIBHBII HOMEP JUTHHOH 7 CHMBOJIOB COCTaBIISIOT U3

3arnaBHbBIX OyKB (ucronb3yercsi 27 pa3iuuHbIX OYKB) M JIHOOBIX JI€CATHYHBIX
uudp. bykBsl ¢ nugpamMu MOryT Ciie10BaTh B II0OOM MOpsiIKe.

Kax b1t Takoi HOMED B KOMHBIOTepHOﬁ nporpaMme 3anrcCbiBa€TCA MHHHMAJIBHO
BO3MOKHBIM M OJIMHAKOBBIM II€JBIM KOJHYECTBOM OaT (l'IpH 9TOM HCIIOJIB3YHOT
MNOCHMBOJIBHOC KOAHMPOBAHHE H BCE€ CHMBOJIBI KOAUPYHOTCA OJHHAKOBBIM H
MHHHUMAJIBHO BO3MOHBIM KOJIHYCCTBOM 6HT).

Onpepenute 00bEM namsiTH B OaliTaX, OTBOAUMBIH ITOH NPOrpaMMON /IS 3aITHCH
50 HomepoB.

OrtBer:

37 Komb - 6 6uT
6*7 = 42 ouT = 6 Gant
50 *6 =300



